

EMLÉKEZTETŐ

mely készült a Fótligeti Ingatlantulajdonosok Üzemeltetési Közössége Számvizsgáló Bizottsági ülésén.

Helyszín: 2151 Fót, Igazmondó u. 1.

Időpont: 2022. április 05. 18.00 óra

Jelen vannak:	Major Gabriella	SZB elnök
	Hedrich Béla	SZB tag
	Tóth Gergő	SZB tag
	Juhászné Karácsonyi Ágnes	SZB tag
	Kertész József	üzemeltető
	Takavec Péter	ingatlantulajdonos

Napirend:

1. Húsvéti tojáskeresés rendezvény előkészítése
2. Tulajdonosi javaslatok, kérdések, egyéb (betörések miatti biztonsági intézkedések)

A Számvizsgáló Bizottsági ülést Major Gabriella SZB elnök megnyitotta.

1. A Húsvéti tojáskeresés rendezvény időpontja 2022. április 18. (hétfő), melynek szervezését Juhászné Karácsonyi Ágnes és Tóth Gergő vállalta. A rendezvény délelőtt 10 órai kezdéssel kerül megrendezésre. A rendezvényre elkülönített költségkeret 20 eFt. A program április 07-től kerül kihirdetésre a honlapon és a Facebookon.
2. Az SZB megtárgyalta Takavec Péter ingatlantulajdonos e-mailben küldött megkeresését a közgyűlésen tárgyalta, de határozati javaslatot nem eredményező biztonságtechnikai fejlesztések megvalósítható részeinek írásbeli szavazásra bocsájtásáról. A javaslatokból a portai kamerarendszer digitálisra cseréje, a portai forgóvilla gyalogos beléptetés, a bejövő sorompó zsilipelős plusz sorompóval bővítése és a rendszámfelismerő kamerás beléptetés jöhet szóba. A javaslatok előnyeinek és hátrányainak részletes átbeszélése után az SZB javaslata, hogy ezekről mindenképp kellene a Facebook-on egy előzetes szavazást futtatni annak érdekében, hogy kiderüljön, melyiknek mekkora a támogatottsága. Ehhez Tóth Gergő vállalta, hogy előkészíti azok költségvonzatait, külön számítva az egyszeri befizetések egy családra eső összegét is. Kertész József elmondja, hogy a portai kamerarendszer már megképzett amortizációjának terhére történő digitálisra cseréjét a Felügyelő Bizottsággal várhatóan jóvá fogja tudni hagyni, így azzal a felmérésben nagy valószínűséggel nem kell számolni. Ismerteti továbbá az írásbeli szavazás kiírásának SZMSZ szerinti feltételeit. A felmérés eredményének ismeretében, az írásbeli szavazás kiírásához szükséges 10%-nyi támogatás megléte esetén (aminek összegyűjtését Takavec Péter vállalta), konkrét határozati javaslat megszövegezése után az SZB a következő ülésén az írásbeli szavazást ki fogja írni.

A következő SZB ülés időpontja: 2022. 05. 03. 18,00.

Major Gabriella megköszönte a jelenlévők közreműködését és az ülést berekesztette.

Jegyzőkönyv lezárva: 2022. 04. 05. 19,00 óra

kmf.